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. Gtk yjmpwynp dwdwgnygh dwd b pnwk gnyg wynn ujwpubph Juquws wulniup dudp
3:42-hu:

1) 141° 2) 155°30"  3) 154°30’ 4) wj] yuinwupuwb

. Zwynuh L, np n ptwut phyp 7-h pudwibihu dbwgnpymd unnwgynid k x, hulj 4n phyp 7-h
pudwibjhu diwgnpynud vnwugdnud t y: Upjws pluqnygphg n'pp sh Jupnn hwinhuwbug
(x,¥) pYwqnygh hupun]np wpdtp:

1) (36) 2) (5,6) 3) (3,5 4) (6,3)

. Pwith” tqubwyny t htwpunp swudwinh 8%8 nwuinulh Jpw plunpky 1 vughnwl b 1 ub
Juinul] wytyku, np tputg ypuw guniynn twduljubpt hpup shwpdusti:
1) 1024 2) 256 3) 768 4) 1531

. Mpuitpmbt  Eowbljut  tebkph  Epupmpibibpp x2—7x+3 =0 hwjuuwpdw
wpdwwntbtpt tu: Ujn Epwtljjuut wpinwgdws opowimgsh ownwghnnp Yihuh.
1) 3,5 2) V43 3) V73 4) 4,5
2 2

. Qulik x% + 2xy — 3y? — 13 = 0 hwjwuwpdwl wdpnne pytpny (x, y) msnudubph pwbwlp:
1) 4 2)5 3) 7 4) wy] yuwnwupuwb

. P(x) pmquuunuudp (x + 1)-h pwdwibjhu dbwgnpynid unnugymd k3, hulj (x + 2)-h b (x — 2)-
h pwdwtymu E wnwtg dhwgnpph: Guntik] P(x) puquutquup (x2 —4)(x + 1)-h  pudwlikhu
unwugyud dbwgnpnp:

1) x* 4+ 3x + 2 2) x2—4 3) 1-x2 4) 4-x*

. ABCD punwlljjut AB b €D §nnukpt plingpynn mnhnikpp hwnynd Eu 20° wijjub wly, BC
b AD Ynnukpp lbu: Guntbk] punwuljjut ukpphtt hwinhywlws wulniutph qniyg wn qnygq
wnwppbpnipnibttph htwpuwynp wpdbpubpn:

1) 0° 2) 0% 20° 3) 0°u 40° 4)uyy] yuinwuuwb

. a b b puwlwl pyYtpp wytyhuhpt ky, np 24a b 18b pytpp hwuwunid Eu 1phy junpwbiwpnubn:
I‘h}_‘pn Ehwjuwuwp a+b gnudwph thnpppgniyt wpdtipp:

1)18 2) 24 3) 15 4) 21
. Zwynuh E, np a[a]=17 & b[b]=11, npuky [x]-n x-p sqgbpuquignn wdktwdbs wdpnne phyu k:

Qutk] a — b wpunnwhwynnipjut wpdbpp:

1 9 6 7
1) > 2) — S 4)
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10. Punwlniuhw tpipnud vwhdwl) Eb # pyupuwbwlut gnpdnnnipjnitp: Pdwbwny, np
324 # 150 = 54, 251# 402 = 48 [t} 523 # 345 = 120, hwoytiy 651 # 345
wnpunuwhwjnnipjut wpdtpp:
1)120 2)144 3) 132 4)96
11. A b B pwnwlniuhibiph hwndwt dwuh dwljbiptup juqunid £ A pupwlniunt dwljtptuh %
dwup b B punwlniunt dwljtkptuh g dwup: Gk A pwpwlniunt §nnuh b B punwljniunt
Ynnutph tpupnipniutbph hwpwpbkpnipmniun:
1) 2:1 2) 3: 2 3) 4: 3 4) 5: 4

12. Quuk) tpluhy ptwjut pytph pwuwlp npntp niuku ghown hhig hwwn pwdwtwpup (12-h
pudwbwpwupubpt tu 1,2,3,4,6,12 pdtpp):
1)0 2)1 3) 2 4)3
13. a npuljub php tnpp Eublhg, hul b phip uks k ukljhg: Zknlyw) pltphg n'ph E wdbiudksp:

1) a+b 2)ab 3) % 4) htwpunp sk npnoky
14. Quub) x(x + 2)(x + 3)(x + 5) = 72 hwjuwuwpdwt hpuwjub wpdwwniubph gnidwpp:
1) =10 2) 10 3) -6 4) -5

15. Quuk) a nppuljub pyh wyt wpdtpp, nph nhwypnid (0,0), (2, a) b (10, 0) Yhnbpny Juquynid
E niqnutlynit knwtlyni:

1) 2v2 2) 4 3) 5 4) 5v2
16. 2wyl ———— F = A o ——— h t wpdpp:
. Zapyty i T B T Ees Tier+/ige Lpwnuthwyinnipjuitl wipdbpp:

17. ABC Enwlljjut A ququphg nmupyws vhoimughdp 4 wmuqud thnpp £ AB Ynnuhg b AB-h htwn
Juqunid £ 60° —h wbljnit: Gtk bnwbiljub UEs wblnibp:

18. Bplnt ptwuit pyYbph wpunwnpup hwjwuwp £ 120: Gtk tputg gnidwph wdktwthnpp
httwpuynp wpdtpp:

19. Upwdp pwpdpwinid E wunhdwbtbpny Jbp, nptt nith 10 wunhdwt: ULy puyny tw
pupdpubnid b jud Ukl wunhgwl, ud bpnt wunh&wb: Lwith” htwpuynp bqubulng
Jupnn E pupdpubiu] munhdwbubpny:

20. Chuph jnipwpwibynip dninph jpipwupwibynip hwplnud jub hwjwuwp pwbwlnipyudp
puwjupwuukp: Gppnpn dntnph 8-p hwuplh wnwehtt phwjupwih hwdwpp 106 E: Gtk 6-
nn Untinph Eppnpny hwpyh 2-pn 't hwdwpp:



